



В Брянской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника районного отдела внутренних дел

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника отдела внутренних дел по Брасовскому муниципальному району подполковника милиции Александра Осипенко, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Уголовное дело возбуждено по материалам совместной разработки сотрудников следственного управления и оперативного подразделения отдела собственной безопасности управления внутренних дел по Брянской области. Установлено, что в апреле 2008 года Осипенко, являясь должностным лицом, принудил следственно-арестованного мужчину, находящегося под стражей за совершение тяжкого преступления, к продаже своей квартиры, расположенной в поселке Локоть Брянской области. Кроме того, в апреле 2009 года начальник ОВД незаконно направил административно-арестованного мужчину, содержащегося в изоляторе временного содержания, на работы в частное домовладение, принадлежащее знакомому сотрудника милиции. В настоящее время в суд направлено ходатайство следователя об избрании в отношении Осипенко меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Июня 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512109>